

ROMANIA



Exemplar nr. ...

Nr. 16771

București ...

MINISTERUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE
MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Doamna deputată Olga Anca ȘTEFĂNĂ

Stimate doamnă deputat:

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2816/11 prin care solicitați verificarea intervenției și responsabilității administrative să vă comunicaze măsurile pe care intenționați să le luați pentru a facilita cât mai bună soluțierea cazului respectiv care este situația pe raza sectorului 3 al municipiului București, în ceea ce privește actele de violență având ca victime minore, menționate în amănunțime:

1. În subordinea Ministerului Muncii, Familiei și Egalității de Șanse funcționează Autoritatea Națională pentru Protecția Deputaților, Institutul care este organul de specialitate al administrației publice centrale ce asigură respectarea, pe câmpul României, a dreptului copilului.

De esență este să înțelegem că termenul de copil în acest context structural este definit de statutul dat Ministerului de Muncă, Familii și Egalitate de Șanse și nu de statutul de copil în viziunea protecției copilului care este definit în termenii Legii nr. 272/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea, păstrarea și dezvoltarea fizică, intelectuală și psihică a copilului român, în conformitate cu prevederile Convenției Europene și a Convenției ONU privind drepturile copilului. În acest caz este necesar să se clarifice termenul de copil în contextul în care este vorba de violență și de specialitatea ale Ministerului Muncii, Familiei și Egalității de Șanse. Autoritatea Națională pentru Protecția Deputaților este un organism de specialitate.

La nivelul Ministerului Internelor și Reformei Administrative este prezentată în mod regulat informația privind infracțiunile comise cu violență împotriva și pe calea care aparțină. În acest sens sunt în eforturi susținute pentru reducerea numărului acestor fapte și pentru asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică, prin aplicarea măsurilor de siguranță la nivelul poliției și prin punerea în aplicare a măsurilor de siguranță la nivelul autorităților locale.

Efectul relației dintre poliție și autoritatea națională de protecție a copilului este de a pune în aplicare măsurile de siguranță la nivelul poliției și autorităților locale, în conformitate cu prevederile Legii nr. 272/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea, păstrarea și dezvoltarea fizică, intelectuală și psihică a copilului român, în conformitate cu prevederile Convenției Europene și a Convenției ONU privind drepturile copilului.

Referitor la infracțiunile cu vătămare de caracter fizic se reprezintă 3,51% din totalul infracțiunilor comise în anul 2011 (se constată o scădere a numărului acestor infracțiuni, cu un procent la 53).

Cu deosebită atenție

MINISTRUL INTERNELOR ȘI REFORMA

